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74/8 a)parallel b) Schnitt c¢) Schnitt d) identisch  e) senkrechter Schnitt  f) Schnitt
g) Schnitt  h) Schnitt (falls in g; allerdings 3y gemeint ist statt 3x: sogar senkrechter Schnitt!)

822 a)L=]-o0; 6] b)L=]1;00[ c)L=]-0;45] dL={  eL=1l,[
f)L=]-o0;3] g L=]1-3;0[ hyL=]-o;-% DL=]2;0[ k)L=]-00;=5]
D L=]1;00[ m) L= ]2;00[
712
a) b = 0: unendlich viele Losungen; b= 0:x=—§
b) ¢ = 0: keine Losung; c¢0:x=—3+4c =—%_4
C

f) m = 1: unendlich viele Losungen; m=#1: x=m— 1
g)x=4%p+ 3qfirallep,q€ R

78/4  a) Sx(3[0); Sy(0]-3t)  b) Sx(=0,5/0); Sy(O[t) ¢) Sx(3 10); Sy(0] %) d) Sx(310); Sy(0]— 3 1)



